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c. Mympa Hkpsanunckoezo paiiona, | |
Acmpaxanckoil o6aacmu.






PewnTte 3agaHnsa v 3anonHuUTe
Tabnuuy.

= Haliaure miomaae KBajgpara, CTOpOHAa KOTOPOTO paBHa 9 cw.
(II)

= Haliaure miomaas OpsMOYroJIbHUKA CO CTOPOHAMu 6 CM U
4 cm. (P)

= Halgure nepuMeTp IpsMOYroJbHMKA, OJHA U3 CTOPOH
KOTOPOro paBHA 9 cM, a ero mwiomags — 36 cm?. (JI)

= JlmmHa npsmoyrosibHMKa 32 €M, a €ro mMprHa B 4 pasa
MeHbIIe. Yemy paBHa miomaas npsaMoyroiabHuka? (E)

= Haiaure nepuMeTp KBajpara co CTOPOHOM S cM. (A)

= Hakgure nepuMerp MpsIMOYTOJIbHUKA CO CTOPOHAMH 8 CM U
12 cm. (O)

= Bepazure B cMm: 12 am. (M)

= Beipazure B Mm: 120 am. (1)



PewnTte 3agaHunsa v 3anornHuTe
Tabnuuy.

= BeIpazure B cm: 120 mMm. (bI)

= OpaHa cTOpoHA MPSIMOYTOJIPHUKA paBHA 4 M, a Jipyras Ha 3 M
OOJIbIIIE.

w Hangure mnomans. (I')

= Haigure noomans npsaMOyroJibHUKA CO CTOPOHAMHU 8 CM U
12 cm. (M)

= Haigure nepumerp kBazapara co cropoHou 10 cm. (5)

= Bepazure B km: 5000 M. (Y)

= Bripazute B M: 5000 cm. (M)

= Hakaure nepuMeTp npsIMOYTOJIbHUKA CO CTOPOHAMH 3 CM U
11 cm. (b)
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Tema ypoka:

[MPSIMOYI OJIbHbIU

NAPAJIIEJTIEINNTIEL
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JrfieMeHTbI PAMOYIoJibHOIo

napannenenunega
Koauuecmeo
Oouwee
Inemenm Dopma 2Pynn pagHvix
Koiu4uecmeo
INIeMEHMO8
Ipsimo-
I'panb 6 3 mo 2
YIOJbHUK
Bepmuna Touka 8 -
PeOpo OTtpe3ok 12 3 no 4






N3OBPAXEHWUE
NMAPAJUIENENUNEOA
ABCDKMNF




3anaHue Ne 1

1. 368 rpamMm Kpacku norpeOyercs.

2. JUIMHA=& CM.
IuprHa=4 CM.
BBICOTAa=Y CM.

3. S =IMHa ' MHUpHHA




3anaHue Ne 2

1. 72 ¢cM IpOBOJIOKH
OTpEOyeTCH.

2. pebdpo = 6 cM.
3. P=12 - cropona




Botuucinumo oouyro onuny ecex peoep u niaouiaon
NOBEPXHOCHU NPAMOY20JIbHO20 hapalienenuneoa,

ecau e2o usmepenusa 10cm, 5em, 4em.

A B

D = L =4. (10+5+4) =
K F

H M

S=2.(10-5+10-4+5-4) =



POPMYIIbI:

Jlnuna ecex peoep

Ilnowaos nosepxnocmu
NPAMOY201bHO20
napaiieienuneoa
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I'panr RDCM
Hanpotus rpann RDCM nexur
rpainb ABEO

OADR u EBCM, OEMR u ABCD

[IpOTUBOIIOIOKHBIE TPAHU PABHBI.

[1nomany npoTUBOIIOIOKHBIX TPAHEN
pPaBHBI.

S ABEO = OA*AB, S ABEO =S RDCM




Ecnv mbl Hangem

CyMMYy nnowaaen

BCeX rpaHen, 3To
3HA4YUT, Mbl Y3Haem

niaowanbL BCewn
NOBEPXHOCTMU




XBaTUT N NPOBOMNOKN ONTMHOWN 150
CM 01191 U3roTOBMEHUA Moaenu
Kyba c pebpom 15cm?

: HeT, He xBaTuT.
[ToTpebyeTcs eLle 60 cMm.



m 1. 22; Ne 811, 814, 816

= W3 mmoTtHOM OyMaru cienarb NpsiMOyTOJIbHBIN
[apaulelICuIe]1, U3MEpPEHNUS KOTOPOTO paBHbI:

Bapuanrl: a=15cm,b=12 cm, c =8 cm.
Bapuanr II: a= 18 cm, b=10 cM, c = 6 cMm.

m CocTaBbTe KpoccBOp (HE MEHEe 6 PJIEMEHTOB),
MCIOIb3Ys MOHATHUS, C KOTOPHIMH BbI
IO3HAKOMUJIMCh Ha YPOKE.



